



奥巴马再次宣誓就职

奥巴马二次宣誓,发表就职演说

米歇尔抢眼 女保镖亮眼

美国总统奥巴马第二任期公开就职典礼1月21日举行,奥巴马手抚林肯和马丁·路德·金曾使用的两本《圣经》宣誓,第一夫人米歇尔盛装陪伴。成千上万的美国各地的民众以及前总统克林顿、卡特和参众议员们出席了在华盛顿国会山举行的公众就职典礼。而另一个主角——第一夫人米歇尔·奥巴马则选择了华裔服装设计师吴季刚的作品:红色长裙惊艳出场。细心的人还发现,奥巴马的周围,出现了英姿飒爽的女保镖!

就职演说

就职演说主题 “人民与未来”

美国东部时间21日中午12时(北京时间22日1时),贝拉克·奥巴马“二次”宣誓就任美国第57届总统,开始下一届4年任期。

“激励斗志的檄文”

4年前,奥巴马成为美国首任非洲裔总统,创造历史。现如今,第一届任期遗留议题依然纠缠:持续的高失业率、增长的政府债务、国会两党的严重对立。

依照传统,美国总统就职演说更像一篇激励斗志的檄文,释放一些政治信号,并不涉及具体施政措施,细节通常留待稍后向国会发表国情咨文时发布。

今年奥巴马就职演说的主题是“我们的人民,我们的未来”。奥巴马一再提到,只有政府、国会与人民在共享美国“自由民主平等”价值观的基础上,通力合作,才能推动美国的发展前进,才能为子孙后代缔造一个稳定繁荣的未来。

奥巴马还在就职演说中誓言要提升国家的凝聚力,并力倡社会平等。他表示,如果只有越来越少的人过上好日子,日益增加的大多数人陷入贫困,那么美国便无法获得成功。奥巴马还呼吁民众不要漠视能源政策转型,并大力维护全民医疗保健并承诺应对气候变化,强调要让政府成为穷人、病人和边缘者的希望源泉。在外交方面,奥巴马宣布将支持亚洲和非洲等地区的民主进程。他还说,美国将寻求用和平方式化解与其他国家的分歧。

与民众热情互动

结束了就职宣誓和午宴后,与第一夫人米歇尔及副总统拜登夫妇共同在国会山前,检阅了仪仗队。在大约五分钟后,他们坐着“野兽”(Beast)的总统座车离开国会山,沿宾夕法尼亚大道,前往白宫。从国会山到白宫距离长1.5英里,步行时间45分钟左右,车子行驶至中途,奥巴马和米歇尔及拜登夫妇走下车,一边向沿途的民众频频挥手,飞吻致意,或走上前与民众握手,一边继续徒步前往白宫。

此时奥巴马夫妇一直开始步行,与路边热情似火的民众频频互动,人们尖叫着,呼喊着他们的名字。

民众有更多期待

当天大约100万美国人向首都华盛顿特区集中观礼。

一名观礼女子说,她的父亲来自牙买加,她本人在美国出生,是一位文学戏剧教师。她说,自己是从印第安那州开车12小时到华盛顿参加观礼的,一同回来的有3位朋友,计划次日再开车12小时返回,她说,“我非常高兴能够亲自见证总统就职仪式。”“我为他骄傲,也为自己是美国人而自豪,为美国的多元文化自豪。”“我现在就急着回去,和祖母分享我在现场的照片。”

当然,他们也表达了对总统第二任期在移民改革、教育改革、控枪等方面的期待。



奥巴马夫人米歇尔一袭红裙亮相晚宴



奥巴马夫妇参加就职晚宴视频,请扫描二维码

米歇尔红长裙 出自华裔吴季刚之手

奥巴马夫人米歇尔的穿衣一向颇受好评,21日就职典礼上米歇尔的穿着打扮更是吸引了无数眼球。

宣誓就职仪式上,她身穿由著名设计师桑姆·布朗尼设计、灵感源自男性丝质领带的海军蓝大衣与礼服,脚踏御用品牌J·Crew的鞋子,干练中透着高雅,凸显了她不俗的穿衣品味。第一夫人办公室表示,就职典礼活动结束后,米歇尔所穿的服装与饰品都将送交国家档案局。

而在就职典礼后的晚宴上,米歇尔则穿上了由华裔设计师吴季刚设计的红色露肩雪纺丝绒礼服。事实上,四年前,在奥巴马的第一任期就职典礼晚宴

上,米歇尔的礼服也是由吴季刚打造的。吴季刚对米歇尔再次选择自己设计的服装颇为吃惊。“奥巴马夫人喜欢保守秘密,她再次骗了我。”吴季刚认为,这套礼服既表现出了米歇尔时尚风格的进化过程,也是米歇尔变得更加自信和淡定的明证。

不少服装设计师和零售店紧盯这名曾经就读哈佛大学的女律师,希望她能带来商机。长裙、上衣、鞋子或是腰带……米歇尔所穿款式总会在服装设计师的展厅内或零售店的柜台上成为热卖产品。纽约大学斯特恩商学院2010年一份研究报告估计,米歇尔一次露面可以为一家企业创造1400万美元市场价值。

现场扫描

女保镖现身 守护总统奥巴马

当奥巴马夫妇结束在国会山前的检阅军队仪式,沿着宾夕法尼亚大道乘车返回白宫时,在奥巴马的总统车队旁,至少有5名女保镖的身影一路相随左右。美国特勤局90%以上的特工都是男性,担任美国总统保镖向来是男特工们的专利,总统车队旁突然出现这么多女保镖的身影,让全球媒体惊奇。专家分析,美国白宫增加保护总统的女保镖的人数,显然和去年4月美国“总统保镖”爆出哥伦比亚召妓门丑闻有关。

她们英姿飒爽

从画面上看,她们和男总统保镖一样穿白色的衬衫、黑色的外套、黑色的裤子和黑色的皮鞋,几名女保镖还将一头金发扎成了马尾辫。这些女保镖不时用锐利的眼神扫视着马路两旁拥挤的人群,监控着任何可能会出现可疑和危险动作。其中一名金发碧眼的女特工显然是奥巴马夫妇的贴身保镖,即使是奥巴马夫妇亲吻时,她也在一旁毫不避嫌地看着。而当奥巴马乘车驶向白宫时,这名女保镖也始终寸步不离他的总统座车左右。

她们技艺超群

据悉,这些白宫女保镖和她们的男性同事们一样,也是个个体怀绝技。事实上,要成为美国特勤局的女特工,她们都需要通过各种身体和精神方面的严酷训练,包括必须学会熟练使用各种不同类型的枪支。她们可说个个身手高强,普通男性压根不是她们的对手。

美国特勤局历史上最高级别的女特工名叫芭拉·里格斯,她曾一路干到美国特勤局副局长的位置,但已于2006年退休。里格斯称,美国特勤局之所以男女比例极端不平衡,是因为担任总统保镖必须付出巨大的代价。里格斯说:“成为特勤局的特工,不仅是一项工作,一项事业,它还是一种生活方式。”保护美国政要的高安全任务,使得美国特勤局保镖们的生活和其他任何



圆圈处为总统的女保镖们



部门的特工都不一样。里格斯说:“这一工作要求你许多时候都必须离家外出,无法和家人联络,这一要求对于女性来说尤其艰难。”里格斯称,美国特勤局的女特工人数最多的时候,也只占到该部门全部特工人数的11%到12%。

新华社、《中国日报》、综合消息

网友热议

@张欣:总统夫人这造型怎么样?二次“登基”,该红色了……她臂膀好看,个子高,这身红衣突出优点。还换了个少女头,这发型……?!

@王妃你好:有种埃及艳后的感觉

@宜家猫:不看外貌,她聪慧

@多啦A梦不觉醒:佩服你们的审美,我只想太丑啦!

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com